



Prefeitura de São Joaquim da Barra
ESTADO DE SÃO PAULO

PREFEITURA DE SÃO JOAQUIM DA BARRA

ERRATA

O Pregão Eletrônico n.º 007/2024, que tem por objeto **“REGISTRO DE PREÇOS COM RESERVA DE COTA DE ATÉ 25% EXCLUSIVA PARA MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE VISANDO EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALARES PARA ABASTECER AS UNIDADES DA UPA, PSF E SAMU, PELO PERÍODO DE DOZE MESES, CONFORME ANEXO I DO EDITAL”**, cujas respectivas publicações ocorreram nos dias 16/03/2024 e 18/03/2024. Referente ao dia da sessão, por ser feriado, vem retificá-los:

Onde se lê: “29/MARÇO/2024 – ÀS 09h00 “

Leia-se: “02/ABRIL/2024 – ÀS 09h00 “

Os demais termos permanecem inalterados.

São Joaquim da Barra, 18 de março de 2024.

Sérgio Oliveira Porssionatto
Diretor de Licitação